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Çàäà÷à 1

Âñå âàðèàíòû. Íåâîçìîæíî. Îöåíêà çàâèñèò îò ïîëíîòû îáîñíîâàíèÿ.

Çàäà÷à 2

Âàðèàíò 1. x = ±1.

Âàðèàíò 2. x = 0.

Âàðèàíò 3. x = 0; x = −2.

Âàðèàíò 4. x = 0; x = 2.
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Çàäà÷à 4

Âàðèàíò 1. 2021.

Âàðèàíò 2. 2−500.

Âàðèàíò 3. 2021−100.

Âàðèàíò 4. 2021−20.

Çàäà÷à 5

Âàðèàíò 1. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò;
Á) íàïðèìåð, x = 3/2 (åñòü ìíîãî äðóãèõ çíà÷åíèé).

Âàðèàíò 2. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò;
Á) íàïðèìåð, x = 7/4 (åñòü ìíîãî äðóãèõ çíà÷åíèé).

Âàðèàíò 3. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò;
Á) íàïðèìåð, x = 33/8 (åñòü ìíîãî äðóãèõ çíà÷åíèé).

Âàðèàíò 4. À) íàòóðàëüíûõ x íå ñóùåñòâóåò;
Á) íàïðèìåð, x = 9/4 (åñòü ìíîãî äðóãèõ çíà÷åíèé).
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